

RETIFICATIVO DE EDITAL

Referência: EDITAL SELEÇÃO DE LIVRARIAS E DISTRIBUIDORAS DE LIVROS - CAPITAL

O Serviço Social do Comércio – Sesc Paraná, no uso de suas atribuições, torna pública a errata alterando o item 6.1 do Edital, cuja instrução é informar a gratuidade e reafirmar o período de inscrição. Item 6 – **Inscrições**, Subitem 6.1, onde se lê: “A inscrição é gratuita e deverá ser realizada no período entre **10h do dia 15 de abril às 18h do dia 24 de maio de 2019**, através de entrega do envelope contendo a documentação (cópia) para habilitação, que deverá ser protocolada com endereçamento à Gerência do Sesc Paço da Liberdade, na Praça Generoso Marques, 189, CEP 80020-230, bairro - Centro, Curitiba/PR. Após a data indicada, dar-se-á por encerrado o ato de recebimento dos documentos para credenciamento e o início da abertura do(s) envelope(s);”, leia-se “A inscrição é gratuita e deverá ser realizada **a partir da data de publicação deste edital até às 18h do dia 10 de junho 2019**, através de entrega do envelope contendo a documentação (cópia) para habilitação, que deverá ser protocolada com endereçamento à Gerência do Sesc Paço da Liberdade, na Praça Generoso Marques, 189, CEP 80020-230, bairro - Centro, Curitiba/PR. Após a data indicada, dar-se-á por encerrado o ato de recebimento dos documentos para credenciamento e o início da abertura do(s) envelope(s);”.

Ficam ratificadas todas as demais cláusulas, termos, condições e obrigações, aqui não expressamente modificadas, que formará com esta errata um todo, único e indivisível, para todos os fins.

Curitiba, 17de maio de 2019.